Edition « 2019-06-07T17:50:53+02:00

MHAYKTUBHBLIW YINOBOMW AaTYUK
C aHanoroBbIM BbIXO4OM
RI360P1-DSU35-ELIU5X2-H1151

Tvn
MaeHT. Ne

RI360P1-DSU35-ELIU5X2-H1151
1590866

MpuHUMN n3mepeHns

Pa3speluenne

[vanasoH nsmepeHus

HomuHaneHoe pacctosiHne

NOBTOPSIEMOCTb (CTabUIIbHOCTL) NO3ULIMOHMPOBAHNS
OTKNOHEHWE OT NIUHENHOCTH

TemnepatypHbIv apend

VIHOYKTUBHBIV

12 6ut

0...360 °

1 Mm

< 0.025 % nonH. wkansbl
<1 % BceW WKanbl
<+0.02 %/K

Temnepatypa okpyxaroLlei cpeapl -25...475°C
Pa6ouee HanpsixeHue 15...30B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
VcnbiTatenbHoe HanpshkeHne n3onaumm <0.5kB
3aluTa oT KOPOTKOro 3amblKaHUs na

3awwmTa oT 06pbIBa / 06paTHOM NONAPHOCTH
BbixogHas dyHKUmMs

Tun BbIXoga

BbIXOA, MO HaMPSKEHNIO

TokoBbIV BbIXOA,

ConpoTuBreHne Harpy3ku BONsTOBOrO Bbixoda
ConpoTuBreHne Harpy3ku TOKOBOTO BbIXOAA
CKOPOCTb BbIGOPKYU

MoTtpebnexue Toka

nal na (HanpsbkeHne NUTaHus)
5-KOHTaKT., AHanorosbI BbIXOA,
abCcontoTHBIN OAHOOGOPOTHBI
0...10B

4...20 MA

> 4.7 kQ

< 0.4 kOm

500 Ny

<50 MA

Pa3mepbl

Twn Bana

Matepuan kopnyca

Matepuan kopnyca, No3uLMOHUPYIOLLEro anemeHTa
OnekTpuyeckoe NoakyeHne

BubpocToiikocTb

Ynaponpo4HoCcTb

CTeneHb 3alwuThl

CpepHsia HapaboTka [0 oTkasa

YKOMMMEKTOBAHHOE KOMNMYECTBO

71 x 60 x 35.4 Mmm

Ban ¢ rnyxvum oTBepcTMEM

Mnactmacca,PP-GF30

nnactmacca, PA66 + PA6I/6T-GF40

Paszbem, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

IP68 / IP69K

138net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M34. 99) 40 °C
1

WHpunkaTop paboyero HanpskeHUA
MHavkaTop avanasoHa u3amMepeHun
B o6beM nocTaBku BKMOYEHbI:

cBeToAvoa,3en.
MynbTudyHKUMOHaNbHBIV CBETOAMOA, 3€n.
OnemeHT nosuumoHnpoBarus P1-Ri-DSU35, BUHT
C nnockou ronoskon M6 x 25, 2 umnuHgpuyeckue
BUHTbI M5 x 12, 2 rpoBepbl A5

TUURCK

Your Global Automation Partner

= [pamoyronkH., kopnyc DSU35
= Mnactuk, PP-GF30-V0

= [leTekTMpoBaHue yrnoBou No3uuum ot
0° pgo 360°

= B KOMNneKkT nocTaBku BKIIOYEH NO3U-
uMoHupyowmi anemeHT P1-Ri-DSU35

= Cgetoanopbl oToGpaxatoT usmepuTtenb-
HbIA AUManasoH

= [porpammupyembin nameputenbHbIN
AnanasoH

u MMMyHI/ITeT K 3JIeKTPOMarHMTHbLIM Nno-
Mexam

= PaspelweHue, 12 6ut
= 15..30B=
= 0..10Bu4...20 mA

= Bwunka, M12 x 1, 5-KOHT.

Cxema nogkntoyeHus

+

2WH
[ QO
extteach 3BU 1BN
5GY 4BK

MpuHuMn gencTBUA

WHAYKTUBHBIA NPMHUMN U3MepeHust obec-
neunBaet 6onblyto 6e30nNacHOCTb
Bnarogaps NpyYHUMNY 3MEpPEeHUsi, KOTOPbIV
OCHOBaH Ha KOMMYyTauumM kornebaTenbHOoro
KOHTYpa, AaT4MK NIMHENHOTO NepeMelLeHns
MMEET UMMYHUTET K HAMarHU4EHHbIM MeTarn-
TNIMYECKMM YacTsM U APYrMM MOMsiM NMoMex.

3a cyeT anddepeHUmnanLHOro aHanuaa, Bbl-
XOAHOW CMrHamn Bceraa octaeTcsi HeM3MeH-
HbIM, AlaXe ecriv NO3NLNOHNPYIOLLMIA 3MEMEHT
OTKIMOHSIETCS OT OCY BpaLLEHUSI.

A B
utvit’ i
10+ - 20
0- L4
: :

A B

1/5 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-07T17:50:53+02:00

MHOYKTMBHBbIN YINOBOW AaTYMK
C aHanoroBbIM BbIXO40M
RI360P1-DSU35-ELIU5X2-H1151

2/5

Your Global Automation Partner

Ri-DSU35 ans MOHTaXxa Ha NOBOPOTHbIN aKkTyaTop
Hatuuku yrna noBopota Ri-DSU35 n caBoeHHble aat-
4nkn nonoxeHus knanava Ni4-DSU35 nmetot naex-
TUYHYIO KOHCTPYKUMIO. [lononHuTensHoe yao6cTeo 3a-
KIOYaETCS B TMOKNX BO3MOXHOCTSIX MOHTaXa yCTpOii-
cTBa. [laTunk MOXeT ObITb YyCTaHOBMEH Ha GOMNbLUMH-
CTBO CTaHAapTHbIX MOBOPOTHbBIX aKTyaToOpOB C AnamMe-
Tpom Bana He 6onee 14 MM 3a cYeT LUMPOKOTro Anana-
30Ha akceccyapoB. [ns 6onblUMHCTBA AVaMETPOB Ba-
NOB NoaxoasAT akceccyapbl BTS-DSU35-202.

dyHKLMA cBeTOAMOAA

PaGouee HanpsixkeHue

3eneHbli: MnuTaHne BKN.

Avana3oH nsmepeHus

3eneHblN: MN03VMLMOHVPYIOLLNIA 3NIEMEHT B AnanasoHe
n3mMepeHust

3eneHbli Murarowmin: Mo3MLMOHNPYIOLLMIA ANeMEeHT B
AnanasoHe U3MepeHUsi, HU3KUIN YPOBEHb CUrHana (Ha-
npumep, ANCTaHLWSA CIIULLKOM BENMKa)

CBeToAnoA BbIKMOYeH: M03ULMOHNPYIOLWMWIA aNeMeHT
BHe AvanasoHa oGHapyKeHust

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-07T17:50:53+02:00

MHAYKTUBHBLIW YINOBOMW AaTYUK
C aHanoroBbIM BbIXO4OM

RI360P1-DSU35-EL

OG6yuarolme ykasaHus

IU5X2-H1151

WNHauBuayanbHo (06yyeHune ¢ NO3ULMOHMPYIOLMM 3NIEMEHTOM)

Mepembiyka Mexay BXoaom
obyuyeHusi n NuH 5 (cepbii)

3emna
Mun 3 (CuHun)

Ub
Mun 1 (KopuyHeBbIN)

Csetoguopn

2c

Ha4varnbHO€e 3Ha4YeHune

KOHEYHOEe 3Ha4eHune

CBETOAMOA COCTOSIHWSI MUTAET, MO-|
cre ABYX CeKyH[, ropuUT NOCTOSIH-

o6y4eHus u nuH 5 (cepbin)

MwuH 3 (Cunnn)

MuH 1 (KopnyHeBbIif)

Ho.

10c NOBOPOT NPOTUB YaCOBOW NOBOPOT MO 4YacoBoOW cTpernke, 3atem |nocne 10-Tu cekyHA CBETOAMOA
CTpernku, 3aTeM Bo3BpaT Kk No- |BO3BPaT K NOCNeAHEeMY 3aaHHOMY  |COCTOSIHUSI MUraeT B TedeHue 2
crnegHemy yCTaHOBNEHHOMY 3HaYeHNo CeKyHA.
3HaYeHno

15¢c - HacTpoWnku no ymonyanuio (360°, no |nocne 15-Tm cekyHg cBeToanoab!

4acoBoW) NUTaHNa 1 cTaTtyca MuratoT none-
peMeHHo
Preset — Pexum (06yuyeHue 6e3 NO3MLIMOHUPYIOLLErOo 3feMeHTa)
Mepembiyka mexay Bxogaom |3emns Ub Ceetoguopn

2c

aKTUBUPOBaTb pexnm preset

aKTUBUPOBATb PEXUM preset

cBeTogmo crtatyca Muraer, no-

MuH 3 (CuHUN)

MuH 1 (KopuyHeBbIN)

cne2c
10c NOBOPOT NPOTUB YaCOBOW NMOBOPOT MO YacoBOW CTperke, 3ateM nocne 10-Tu cekyHa cBeToavon
CTperiku, 3aTeM BO3BpaAT K NO- |BO3BPAT K NOCneAHeMy 3afaHHOMY  |COCTOSIHWSI MUraeT B TedeHune 2
cnegHemy yCTaHOBIIEHHOMY  |3HaY€HWio ceKyHa.
3HaYEeHNo
15¢ - HacTpolikv no ymonyanutio (360°, no |nocne 15-Tn cekyHa cBeToamoab!
YacoBoW) NUTaHUA 1 cTatyca MuratoT norne-
peMeHHo
[Ouana3oH no yrny 3emnsa Ub CBeToguop cratyca

TUURCK

Your Global Automation Partner

30° HaXMUTe OauH pas - 1 X muraet
45° HaXXMuTe aBaxabl - 2 X muraet
60° HaXmuTe Tpu pasa - 3 X muraet
90° - HaXXMWUTE OAMH pa3 1 X muraet
180° - HaXXMUTe ABaxabl 2 X Muraet
270° - HaXXmuTe Tpu pasa 3 X muraet
360° - HaXXMWUTe YeTbipe pasa 4 x muraet
3/5 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-07T17:50:53+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIW YINOBOMW AaTYUK
C aHanoroBbIM BbIXO4OM
RI360P1-DSU35-ELIU5X2-H1151

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

BTS-DSU35-Z01 6900229 MoHTaxHbIi Habop ANs COBOEHHbIX AATYMKOB, AN 6ONbLIMX
NOBOPOTHbIX MPUBOAOB: KPOHLUTENH W LWaiba, Makcumarb-
HbI @ 65 MM; pacrnonoxeHue oteepcTuii Ha dnaHue 30 x 80
MM (30 x 130 mMm), BbicoTa Bana 30 mm / makc. @ 30 MM

BTS-DSU35-Z202 6900230 MoHTaxHbIi Habop Ans COBOEHHbIX AaTYMKOB, Ans 60rb-
LUMX NMOBOPOTHBIX NPMBOAOB: & Ancka U LWaibbl Makc. 65 MM;
pacnonoxeHve otBepcTuin Ha cpnaxue 30 x 80 mm (30 x 130

MM), BbicoTa Bana 20 (30) mm / makc. & 40 mm

BTS-DSU35-Z03 6900231 MoHTaxHbIN Habop AN CABOEHHbIX A4ATYMKOB, ANA 6onbLnX
NOBOPOTHbIX NpUBOAOB: & Ancka u Wwanbbl Makc. 110 Mm;

pacnonoxeHue otBepctuii Ha cdnaHue 30 x 130 Mm, BbicoTa

Bana 30 mm/ @ makc.70 Mm

BTS-DSU35-207 6900403 MoHTaxHbIN Habop AN COBOEHHbIX A4ATYMKOB, AN 6onbLInX
NOBOPOTHbIX NPUBOAOB: & Ancka u Wwanbbl Makc. 110 Mm;

pacnonoxeHue otBepctuii Ha conaHue 30x130 mMm; BbicoTa
Bana 50 mm / makc. 975 mm

P4-Ri-DSU35 100002204 | Mo3NLMOHUPYIOLLMIA ANEMEHT AN MHAYKTUBHBIX AaTYMKOB
yrna noopota Ri-DSU35

4/5 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-07T17:50:53+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIW YINOBOMW AaTYUK
C aHanoroBbIM BbIXO4OM
RI360P1-DSU35-ELIU5X2-H1151

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
TX1-Q20L60 6967114 Ob6yyatoLmin aganTtep ANs MHAYKTUBHBIX aTYMKOB NMUHENHO-

ro NONTIOXeHus, yrrna noBopoTa, ynbrpas3ByKOBbIX U €MKOCT-
HbIX AaT4NKOB

5/5 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



